## Medix Biochemica

## **Cortisol-3-HRP Antigen**

Catalog number	170053
Description	Synthetic Cortisol, HRP conjugated
Amino acid sequence	-
Product host	-
Product formulation	Liquid; Antigen-HRP conjugate
Product buffer solution	1:1 0.1 M Tris base / FBS, pH 7.0, 0.0016% Gentamicin sulfate, 0.005% thimerosal
Reconstitution	-
Shelf life and storage	Shelf life unspecified, storage at 2–8 °C. Do not freeze.
Analyte description	Cortisol is a steroid hormone produced by the adrenal glands. It is involved in many important functions of the body including regulating stress response, reducing inflammation, maintaining blood pressure and controlling blood sugar. Cortisol is often measured together with ACTH to diagnose disorders of the pituitary or adrenal glands such as Cushing's syndrome or Addison's disease.
Product concentration	-
Purity	-
Antibodies tested	100904, P01-92-94M-P (capture)
Miscellaneous	This product was previously available with catalog code P91-92-91H. It has been produced using the same conjugation protocol.



**Oy Medix Biochemica Ab** Klovinpellontie 3, Fl-02180 Espoo, Finland medix@medixbiochemica.com www.medixbiochemica.com VAT reg. no. FI14631532

## Legal disclaimer

Medix Biochemica products meet their specifications if transported, stored, and used according to the instructions. Medix Biochemica's products may not be used or reproduced without Medix Biochemica's written permission.